

doc. RNDr. Martin Kubala, Ph.D.
Přírodovědecká fakulta University Palackého v Olomouci
17. listopadu 12
779 00 Olomouc

Spectabilis, vážený pane děkane,

dovolte mi, abych podpořila návrh na zahájení řízení ke jmenování profesorem doc. RNDr. Petra Bartáka, Ph.D.

Po mnoho let působení na Katedře analytické chemie PŘF UK jsem měla intenzivní kontakt s olomouckým pracovištěm ať již v oblasti vědeckého výzkumu nebo jako člen oponentních řízení.

Doc. Petra Bartáka znám od jeho doktorandských let jako výborného chemika, experimentálně velmi zručného, schopného vyrobit si sám vše potřebné k řešení daného problému. I v době sofistikovaných přístrojů provádí vlastní úpravy aparatur, syntetizuje komerčně nedostupné chemikálie, navrhuje a realizuje různá zařízení.

S Petrem jsem se poprvé setkala v Olomouci na konferenci Chiranal kde měl působivou přednášku věnovanou charakterizaci alkoholických nápojů plynovou chromatografií, která vzbudila velký ohlas. Při své pravidelné účasti na konferencích Chiranal konaných od roku 1997, kterých je Petr spoluorganizátorem, jsem vždy navštěvovala také laboratoře, setkávala se s Petrem a mohla sledovat jeho aktivity jak odborné tak pedagogické.

Jeho rozsáhlý výzkum je zaměřen i na závažné otázky související s analýzou potravin, složek znečišťujících životní prostředí a další problémy praxe.

Vedle moderních separačních metod se věnuje i dalším analytickým metodám a rozsah jeho vědomostí i experimentálních zkušeností je úctyhodný.

To vše se odráží i v jeho publikační činnosti a aktivní účasti na různých odborných setkáních. Jeho činnost přesahuje rámec university. Mnoho let je popularizátorem chemie mezi mládeží.

Petr má dar přednášet a vysvětlovat složitosti chemie velmi zajímavě a srozumitelně. Úspěšně motivuje studenty k aktivnímu přístupu ke studiu. I pro své další osobní vlastnosti, milý přátelský vztah k lidem, skromnost a pracovitost je nejen mezi studenty velmi oblíbený.

Jsem přesvědčena, že vědecká erudice, pedagogické schopnosti a charakterové vlastnosti doc. Petra Bartáka PhD v plné míře odpovídají požadavkům pro jmenování univerzitním profesorem.

S přáním pohody a úspěchu Vám i Palackého univerzitě

doc. RNDr. Eva SMOIKOVÁ -Keulemansová DrSc